
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU 25 Baitul Mukhlasin

Kelas / Semester : A / II

Tema : Air, Api, Udara

Subtema : Air

Alokasi waktu : 120 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat mengenal benda ciptaan Tuhan

2. Anak dapat mendengarkan orang lain berbicara

3. Anak dapat mengenal berbagai simbol huruf

4. Anak dapat membuat berbagai coretan

5. Anak dapat mengenal benda disekitarnya melalui sifatnya

6. Anak dapat melakukan percobaan sederhana

7. Anak dapat menuang air ke dalam botol

8. Anak dapat menyebutkan rasa manis dan asin

9. Anak dapat menyanyi lagu anak anak

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal

 Berbaris di halaman

 Berdo’a

 Mengamati air di dalam botol, di dalam gelas

2. Kegiatan Inti

 Melakukan kegiatan menuang air ke dalam gelas, dan menuang air dari gelas kedalam

botol

 Anak mencoba merasakan air tawar

 Guru mengajak anak melakukan percobaan melarutkan garam kedalam air, juga

melarutkan gula ke dalam air

 Anak merasakan larutan gula dan garam

 Anak mengkomunikasikan / menyebutkan hasil percobaan tersebut

 Guru mengajak anak anak menuliskan kata garam dan gula sesuai petunjuk

3. Kegiatan Penutup



 Guru mengajak anak anak bercakap cakap tentang kegiatan sifat air

 Menyanyi lagu teko besar

 Berdo’a dan mengucap salam

C. PENILAIAN

1. Observasi

Lembar observasi

Tema / Subtema : Air, Api, Udara / Air

Kegiatan : Percobaan melarutkan gula dan garam kedalam air

NO NAMA BB MB BSH BSB

1. Syahril

2. Ihsan

3. Salimah

4. Aisyah

5. Arkan

6. Kevin

7. Putri

8. Wildan

9. Tisya

10. Arjun

11. Yudha

12. Shazfa

13. Arsya

14. Kirana

Keterangan nilai :

 BB ( Belum Berkembang ) : Anak belum dapat menyebutkan rasa

 MB ( Mulai Berkembang ) : Anak dapat menyebutkan salah satu rasa

 BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) : Anak dapat menyebutkan dua rasa

 BSB ( Berkembang Sangat Baik ) : Anak dapat menyebutkan rasa dengan tepat

2. Unjuk kerja

Lembar Unjuk Kerja

Tema / Subtema : Air, Api, Udara / Air

Kegiatan : Menulis kata sederhana ( Gula, garam, asin, manis )



NO NAMA BB MB BSH BSB

1. Syahril

2. Ihsan

3. Salimah

4. Aisyah

5. Arkan

6. Kevin

7. Putri

8. Wildan

9. Tisya

10. Arjun

11. Yudha

12. Shazfa

13. Arsya

14. Kirana

Keterangan nilai :

 BB ( Belum Berkembang ) : Anak belum dapat menulis kata sederhana

 MB ( Mulai Berkembang ) : Anak dapat menulis kata sederhana tapi kurang tepat

 BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) : Anak dapat menulis kata sederhana dengan

tepat

 BSB ( Berkembang Sangat Baik ) : Anak dapat menulis kata sederhana dengan tepat

dan rapi


	



